

Договора Г17 плус, ДС и ЛДП да се о Предлогу закона о јавном информисању гласа 31. августа "подразумева да се тај предлог изгласа без измена", рекла је председница Посланичке групе Г17 плус у Скупштини Србије Сузана Грубјешаћ.

У изјави достављеној агенцији Бета Грубјешаћева је навела да би истовремено требало да буде завршен сет медијских закона који би били усвојени у току редовног јесењег заседања Скупштине.

"Свака друга интерпретација договора је неистинита и злонамерна. У дану за гласање, 31. августа треба да добијемо одговор да ли у парламенту постоји већина, која је спремна да коначно раскине са системом деведесетих у коме је лаж основна политичка муниција, а поједини медији оружје за политичко убиство", додала је председница ове посланичке групе.

Функционерка Г17 плус наводи да свако даље одлагање изјашњавања о изменама Закона о информисању није у интересу јавности, већ оних који профитирају у атмосфери лажи, клевета и претњи.

"Таква атмосфера довела је и до сатанизације, а потом и убиства Зорана Ђинђића, чије убице јесу у затвору, али чији су инспиратори и налогодавци и даље на слободи. Србији јесте потребна стабилна влада која храбро корача ка Европи, али не и влада која се плаши да у Србију уведе европске вредности", навела је Сузана Грубјешаћ.

Према њеним речима, нико не доводи у питање слободу медија, већ право појединих медија, политичара и тајкуна да некажњено шире неморал, увреде и гнусне лажи.

"Они су само одраз болесне политичке сцене на којој се неки заклињу у принципијелност, а неки нескривено финансијски и на сваки други начин помажу троваче јавног мњења у Србији", оценила је Грубјешаћева.

Демократска странка, Либерално демократска партија и Г17 плус договориле су се јуче да се гласање у парламенту одложи до 31. августа како би се постигао договор са новинарским и медијским удружењима и агенцијама и европским институцијама о усвајању сета закона којима би се нормализовала медијска сцена.

У истоветном саопштењу које је стигло из ДС-а и ЛДП-а наводи се да је о усвајању сета медијских закона потребно постићи договор са удружењима новинара, РРА, удружењима професионалних емитера, Саветом Европе, Европском унијом и Мисијом ОЕБС.

Против Предлога закона о јавном информисању изјаснила су се сва медијска удружења у Србији, као и Медијска организација за југоисточну Европу.

Опозиционе странке, као и Социјалистичка партија Србије, најавиле су да ће гласати против Предлога закона у Скупштини Србије.

(РТС)